

В Новосибирской области следователи СК проводят проверку по факту гибели двух человек на пожаре в Венгеровском районе



14 ноября 2022 года рано утром в селе Шипицино, в Венгеровском районе произошло возгорание частного дома. В ходе тушения пожара обнаружены тела 65-летнего хозяина дома и его 27-летнего сына. По данному факту следователи Чановского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области проводят доследственную проверку.

На место происшествия незамедлительно выехали следователь территориального следственного органа, а также сотрудники ГУ МЧС России по Новосибирской области.

В настоящее время следователем выполняется комплекс мероприятий, направленных на

установление всех обстоятельств произошедшего, назначены судебно-медицинская и пожарно-техническая экспертизы. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Новосибирской области по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Елена Коновалова*

14 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1739886>